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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání a motivace k jeho vypsání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce a krátké průvodní slovo k motivaci pro zadání práce. 
Pro homogenizaci konstant se běžně používají deterministické programy (HELIOS, WIMS, CASMO apod.), jejichž 
možnosti jsou omezené (práce pouze v 2D geometrii, knihovny jsou připraveny s ohledem na přípravu konstant 
pro lehkovodní rekatory) a při řešení transportní rovnice jsou aplikována zjednodušení, která ovlivňují 
neurčitost výsledků. Rozvoj výpočetní techniky otevírá možnost pro účely homogenizace použít i programy 
založené na metodě Monte Carlo, které uvedená omezení nemají. Proto sledujeme v posledních letech trendy 
použití těchto programů jak pro celozónové výpočty aktivní zóny, tak i pro homogenizaci konstant.  
Pracem v této oblasti se v ÚJV Řež dlouhodobě věnujeme s využitím programu SERPENT, ale nebyly dotažené 
do uspokojivého konce, tedy přípravy kompletních knihoven s jeho pomocí, a to i z důvodu náročnosti 
takového úkolu. To byla hlavní motivace vypsání tématu diplomové práce, jejímž cílem bylo sestavení 
kompletních knihoven pro program ANDREA a ocenění možnosti jejich využití v praxi. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadáním práce byla jednak revize a důkladná verifikace v minulosti připravené metodiky a modelů pro 
homogenizaci, a dále, v návaznosti na již hotové dílo, dopracování metodiky homogenizace (difúzní koeficient, 
periferní kazety, vyhořívání), příprava chybějících modelů (reflektory – přestože šlo o náročný úkol, nebylo 
explicitně zmíněno v zadání), příprava SW pro zpracování výsledků výpočtů pro přípravu knihoven a nakonec 
jejich použití pro přepočet reálných palivových vsázek a srovnání predikcí s provozními daty. Jde o rozsáhlou 
práci i s uvážením faktu, že pro řadu dílčích úkolů na pracovišti v ÚJV existovaly již hotové nástroje, které jejich 
zvládnutí usnadnily. Zadání práce bylo bez výhrad splněno. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce výborná 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Práce byla náročná na dva druhy dovednosti – jednak samostatné řešení vlastního zadání, a dále nutnost 
navázat na již hotové části – v minulosti připravené modely v SW QUADRIGA, nástroj AKIKO používaný pro 
parametrizaci účinných průřezů, nástroje pro srovnání výsledků výpočtů AZ s daty s měřením apod. 
Student ke všem úkolům přistupoval aktivně, jejich řešení průběžně konzultoval s několika pracovníky oddělení, 
a při práci byl velmi samostatný a problematické body úspěšně vyřešil. 

 

Odborná úroveň výborná 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
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